

Joi, de la ora 20.00, în Cupa României la fotbal

## Interes maxim pentru confruntarea Victoria Cumpăna - FC Farul

Joi, 29 august, de la ora 20.00, în turul al treilea al Cupei României la fotbal, echipa Victoria Cumpăna (Liga a IV-a din județul Constanța) va întâlni formația FC Farul Constanța (Liga a 2-a), meciul fiind programat pe stadionul din Complexul Sportiv „Centenar 2018” din Cumpăna.

Un duel așteptat cu deosebit interes, iar biletele s-au epuizat deja, astfel că se anunță un stadion arhiplin joi seară. Victoria Cumpăna, formație pregătită de Vasilică Cristocea și Petru Bratanovici, s-a calificat în această fază a competiției în urma victoriilor din meciurile cu Axiopolis Cernavodă (Liga a 3-a), scor 6-0, și Pescărușul Sarichioi (Liga a IV-a din județul Tulcea), scor 3-0. Indiferent de formula pe care o va utiliza, antrenorul Ianis Zicu a anunțat că obiectivul Farului este unul singur: calificarea în turul următor. Meciul va fi transmis în direct la DOTTO TV.

„Organizatorul evenimentului, clubul din Cumpăna, a repartizat suporterilor fariști 158 de bilete din totalul de 860 disponibile pentru această partidă. Din cota care a revenit fanilor alb-albaștri, 80 de bilete au fost repartizate galeriei noastre, celelalte 78 de bilete urmând să fie distribuite joi, în ziua meciului, la casele de bilete din fața tribunei oficiale a stadionului din strada Primăverii din Constanța, între orele 14.00-18.00.



FC Farul va juca la Cumpăna în turul al treilea al Cupei României

Menționăm că bilete sunt GRATUITE și că o persoană are dreptul la maximum 2 bilete. De asemenea, îi rugăm pe suporterii care vor fi prezenți la meciul de la Cumpăna să ajungă la stadion din timp, pentru a evita eventualele blocaje de circulație.

Vă mulțumim pentru înțelegere!, a fost mesajul adresat fanilor constănțeni pe site-ul oficial al clubului Farul.

Clubul gazdă, CS Victoria Cumpăna, a comunicat regulile privind accesul în incinta stadionului:

1. Accesul spectatorilor se va face doar pe baza biletului de intrare, abonament, invitație, legitimație.
2. Suporterii sunt obligați să-și ocupe locul, rândul, sectorul indicat pe

bilet.

3. Pe stadion, spectatorilor le este INTERZIS să intre cu următoarele obiecte și în următoarele situații:

- a. Cu materiale pirotehnice
- b. Sub influența alcoolului
- c. Cu arme albe
- d. Cu monede, brichete, mănunchiuri de chei, etc.
- e. Cu steaguri și bețe de plastic cu diametru mai mare de 16 mm
- f. Cu materiale de propagandă care să incite la denigrare, ură, xenofobie, discriminare, etc
- g. Este interzisă folosirea aparatelor profesionale de filmat fără acordul prealabil al organizatorului.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Start cu dreptul la Flushing Meadows

## După trei seturi, Halep a trecut în turul secund la US Open

Tenismena constănțeană Simona Halep (locul 4 WTA și cap de serie numărul 4) a câștigat, în noaptea de marți spre miercuri, întâlnirea din primul tur al ultimului turneu de Grand Slam al anului, US Open. După trei seturi, care au durat o oră și 50 de minute de joc, Halep s-a impus în confruntarea cu Nicole Gibbs (SUA, locul 135 WTA), tenismena ajunsă pe tabloul principal din calificări, din postura de lucky-loser, cu scorul de 6-3, 3-6, 6-2.

La finalul partidei, Halep s-a declarat mulțumită, mai ales că a fost încurajată din tribune: „Mă simt bine, pentru că am revenit și am avut o asemenea susținere. Nu am simțit că joc împotriva unei americance. Ea a început să joace mult mai bine în setul al

doilea, energia mea a fost un pic scăzută, astfel că am fost dominată, dar apoi mi-am reînprospătat mintea. Pot să visez din nou la un Grand Slam? Nu e ușor, dar o iau meci cu meci. Mă bucur că am putut să câștig după ce am pierdut în primul tur în ultimele două sezoane”.

Halep va juca în turul al doilea la Flushing Meadows cu Taylor Townsend (SUA, locul 116 WTA).

Și Sorana Cîrstea (locul 106 WTA) a obținut calificarea în turul secund al ultimului turneu de Grand Slam al anului, US Open, după ce a învins-o, în noaptea de marți spre miercuri, pe Katerina Siniakova



Sorana Cîrstea și Simona Halep s-ar putea întâlni în turul al treilea

(Cehia, locul 37 WTA). Cîrstea s-a impus cu scorul de 7-5, 6-2, după o oră și 22 de minute de joc. În turul al doilea, Cîrstea o va întâlni pe Aliona Bolsova (Spania, locul 100 WTA).

Dacă va ajunge în turul al treilea la US Open, Sorana Cîrstea va evolua împotriva învingătoarei din

meciul Simona Halep - Taylor Townsend. Halep și Cîrstea și-au asigurat un cec în valoare de 100.000 de euro și 70 de puncte WTA.

■ **PREMIERĂ PENTRU MARIUS COPIL**

■ Pentru prima oară în carieră, Marius Copil (locul 93 ATP) s-a calificat în turul al doilea al ultimului turneu de Grand Slam al anului, US Open. În noaptea de marți spre miercuri, la capătul unui meci maraton, Copil a obținut victoria în confruntarea cu Ugo Humbert (Franța, locul 63 ATP), scor 6-3, 5-7, 7-6 (13/11), 4-6, 6-1, după patru ore și 15 minute de joc. Copil și-a asigurat un cec în valoare de 100.000 de euro și 45 de puncte ATP și îl va întâlni în turul secund pe drancezul pe Gael Monfils (locul 13 ATP și cap de serie numărul 13). În vârstă de 28 de ani, Marius Copil a câștigat

primul său meci de cinci seturi la un turneu de Grand Slam. Copil a mai ajuns în turul al doilea al unui turneu de Grand Slam doar la Australian Open, în 2015 și 2019.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

### HCDS, înfrângere în primul joc oficial al sezonului

Primul meci din prima etapă a sezonului 2019-2020 din Liga Națională de handbal masculin s-a disputat marți seară, la Baia Mare, între echipa locală Minaur și HC Dobrogea Sud Constanța. Partida a fost una extrem de echilibrată, la pauză scorul fiind egal, 10-10, iar în minutul 56 tabela de marcaj arăta 22-22. Din păcate pentru handbaliștii antrenați de Zvonko Sundovski și George Buricea, gazdele au marcat decisiv pe final și au obținut victoria cu scorul de 25-23.

„Două-trei greșeli pe final și s-a decis meciul în favoarea lor. Jocul nu a fost așa de rău, dar e clar că avem nevoie de omogenizare. Dacă în amicale nu s-a simțit atât de tare, acum, când se joacă pe puncte, alta este situația. Se vede că echipa nu este încă sudată. Sperăm să arătăm altfel la următoarele meciuri. Vor intra curând Simovic și Chiuffa”, a declarat pentru site-ul oficial al clubului președintele HCDS, Ionuț Rudi Stănescu.

Golurile formației constănțene au fost reușite de Nistor 7, Chikovani 5, Malinovic 4, Andrei 4, Omar 3, Csog 1 și Nikolic 1. Cele mai multe goluri pentru Minaur, 9, au fost marcate de Csepregi.

Duminică, 1 septembrie, de la ora 17.00, HCDS va înfrunta, în deplasare, în prima manșă a primului tur din Cupa EHF, echipa turcă Antalyaspor.

Miercuri seară, după închiderea ediției, s-a disputat partida dintre CSA Steaua București și SCM Politehnica Timișoara.

Programul celorlalte întâlniri din prima etapă - joi, 29 august, ora 18.00: Potaissa Turda - CSM București (în direct la TVR HD), CSM Reșița - HC Buzău, CSM Bacău - Dunărea Călărași, Dinamo București - CSM Vaslui, CSM Făgăraș - CSM Focșani.

### BC Athletic a transferat un baschetbalist american

În vederea sezonului 2019-2020 al Ligii Naționale de baschet masculin, formația BC Athletic Constanța a început campania de achiziții, anunțând primele transferuri. Astfel, baschetbalistul american Kyle Kilgore (2,01m), care în campionatul trecut a evoluat la CSM Focșani, va îmbrăca tricoul „Gladiatorilor din Tomis” în sezonul viitor. Un alt jucător transferat la BC Athletic este Cristian Măinea, care vine la Constanța de la CSO Voluntari. În prezent, Cristi Măinea se află în pregătire cu lotul Under 23 al României de baschet 3x3, în vederea campaniei Nations League U23 care se va desfășura la Debrecen, în Ungaria, la sfârșitul acestei luni.

De asemenea, Georgian Păun, Adrian Trandafir, Sergiu Ursu și Andrei Oprean și-au prelungit contractele pentru cel puțin încă un sezon cu Baschet Club Athletic Constanța.

### FCSB, confruntare decisivă pentru grupele UEL

Joi seară, de la ora 22.00 (în direct la Pro TV), se va disputa întâlnirea dintre formațiile Vitoria Guimaraes și FCSB, manșa retur din play-off-ul UEFA Europa League. Ajunși pe ultimul loc în clasamentul Ligii 1, fotbalistii de la FCSB, alături de noul antrenor, Bogdan Argeș Vintilă, vor să obțină calificarea în Portugalia în grupele UEL. Duelul pornește de la scorul de 0-0, rezultat înregistrat în tur, la Giurgiu, astfel că orice este posibil în confruntarea de joi.